
 

   2 رياضي و آمار

q)اگر ارزش گزاره -1 r) (q p)   گاه گزاره نادرست باشد، آن(r p) ( r p)  :  هم ارز با كدام است؟ :
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  ميليون نفر هستند. تعداد شاغلين چند ميليون نفر است؟ 20درصد و جمعيت فعال  15در يك كشور، نرخ بيكاري  - 7
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  ليون تومان است. خط فقر كدام است؟مي 2و  2و  3و  5و  6و  7و  8و  11و  90اي كه درآمد افراد آن  در جامعه - 8
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  كدام است؟ 91يابي شده نرخ تورم مسكن در سال  دهد، مقدار درون جدول زير، نرخ تورم مسكن را در چند سال نشان مي - 9

  سال  90  92  94  96  98

  تورم  12  16  17  31  27
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  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام -10

  هاي ثبت شده است.  ادهيابي، تخمين مقادير بين د ) درون1

  هاي ثبت شده است.  هاي بعد يا قبل از داده يابي، تخمين داده ) برون2

  يابي در هر نقطه از آن هيچ خطايي نخواهد داشت.  ) اگر نمودار سري زماني به شكل خط مستقيم باشد درون3

  كند.  حني در طول زمان به هم وصل ميري زماني، پراكنش نگاشت سري زماني كه نقاط مشاهده شده را با من) نمودار س4


